

## Spôsoby vyjadrovania v ponuke

- Vážení pán XY,  
s potešením sme prijali Váš dopyt.  
Dovoľte, aby sme Vám ponúkli tieto druhy...  
zároveň Vám oznamujeme tieto dodacie podmienky...  
Veríme, že s našou ponukou budete súhlasiť.  
Budeme Vám povďační, keď pre odber našich výrobkov získate ďalších Vašich kolegov. Za sprostredkovanie Vám ponúkame 5 % z fakturovanej sumy.  
Ďakujeme za Vašu snahu o ďalšie spracovanie zvyškov textilu a ponúkame Vám...  
Za Váš dopyt ďakujeme a ponúkame Vám na okamžité dodanie...  
Radi vyhovujeme Vášmu želaniu a oznamujeme Vám podmienky...  
Odvolávame sa na Váš telefonický dopyt a ponúkame vám nezáväzne...  
Na základe osobného rokovania s Vami posielame Vám zoznam výrobkov, ktoré Vám môžeme dodať ešte tento mesiac...  
Sme presvedčení (domnievame sa), že Vás bude zaujímať náš nový výrobok, ktorého sme jediným výrobcom v SR.  
Máme možnosť predat' Vám väčšie množstvo našich zásob...  
Ako nášho dlhoročného odberateľa dovoľujeme si Vás upozorniť na mimoriadnu ponuku...  
- Oznamujeme Vám, že sa nám podarilo podstatne zvýšiť výrobu (dodávky na vnútorný trh) veľmi hľadaného...  
Obal a spôsob prepravy prispôbime Vaším požiadavkám...  
Požadované druhy tovaru Vám môžeme poslať do 10 dní...  
Nezabudnite oznámiť, do akej výšky a na akú sumu máme dodávku tovaru poistiť.  
Tovar Vám výnimočne posielame prostredníctvom SAD.  
Upozorňujeme Vás, že vzhľadom na dopravné ťažkosti môžeme objednané množstvo expedovať až o tri dni ( týždne).  
Príkladáme aj požadované vzorky, ktoré Vás presvedčia, že ide o skutočne mimoriadne kvalitný tovar.  
-Na základe odporúčania nášho generálneho riaditeľstva ponúkame Vám voľnú kapacitu na hromadné pozinkovanie a poniklovanie spojovacieho materiálu, ako sú skrutky, matice, kolíky, čapy a podobne. Podľa potreby vyhotovujeme aj lesklé opalovanie materiálov z medi alebo mosadze.  
Ak máte záujem o naše služby len v budúcom roku, napíšte nám najneskoršie do konca t. m. Predbežnú požiadavku na ďalšie roky očakávame potom do konca februára 2003.  
Ubezpečujeme Vás, že budete s našou prácou spokojní.  
Veríme, že využijete ponúknutú príležitosť.  
Ďakujeme Vám, že ste sa na nás obrátili...  
Táto ponuka je nezáväzná...  
Žiaľ môžeme Vám dodať tento tovar...  
Platba sa uskutoční po doručení tovaru...

- Dovoľujeme si Vám ponúknuť ..... s najpokrokovejšou technológiou a veľmi ľahkou obsluhou.

Veríme, že .... plne uspokojí Vaše požiadavky na kvalitu a rýchlosť písania.

- Ďakujeme Vám za Váš záujem o nadviazanie spolupráce.

Ak uvedené informácie nie sú dostatočné, sme ochotní dohodnúť návštevu nášho obchodného zástupcu. V prílohe listu Vám posielame vzorník tovaru a cenník tovaru a služieb.

Váš záujem o zakúpenie.... nás potešil.

S poľutovaním vám oznamujeme, že inzerovaný ... sme hneď predali.

- Odpovedáme na Váš dopyt a ponúkame Vám....

Súčasne prikľadáme našu objednávku, ktorá obsahuje zoznam ...

- Ak máte skutočný záujem o ....., prosíme objednávku vyplniť a osobne nám ju vrátiť za účelom uzavretia kúpnej zmluvy.

naša spoločnosť je zameraná na poskytovanie rôznych služieb.

Z údržbárskych prác Vám ponúkame ....., ktoré môžete využiť pri rekonštrukciách Vašich predajní.

Veríme, že si z našej ponuky vyberiete.

- Dovoľujeme si Vám nezáväzne ponúknuť:

Ak máte záujem doplniť si Váš sklad ..., pozývame Vás na osobnú výber z našej bohatej ponuky.

- Na základe Vášho dopytu záväzne Vám ponúkame vyhotovenie ...

Prosíme Vás, objednávku pošlite čo najskôr, aby sme mohli začať s prácou.

Veríme, že budete s ňou spokojní a aj v budúcnosti využijete naše služby.

Vybavujem Váš dopyt zo včerajšieho dňa. Môžem Vám ponúknuť žiadaný tovar za tieto ceny:

Odvolávajúc sa na naše dobré a dlhoročné obchodné styky

dovoľujem si predostrieť Vám túto ponuku:

Môžeme Vám ponúknuť tieto druhy tovaru:

Ďakujeme Vám za Váš dopyt z ... a sme radi, že Vám môžeme ponúknuť..

Znížil som cenu ako to len bolo možné

Podľa želania uvedeného vo Vašom liste z ... dovoľujem si ponúknuť Vám...

Ďakujem Vám za Váš dopyt z ... a tešíme sa, že Vám môžeme poslať vzorky rôznych výrobkov za tieto ceny:

Tovar Vám môžeme dodať v ľubovoľnom množstve za priaznivé ceny.

Poskytujeme päťpercentnú zľavu z uvedených cien.

Za terajšieho stavu si nemôžeme robiť záznamy pre neskoršie dodávky.

Zdôrazňujeme pri tom, výslovne, že kvalita našich výrobkov ostáva nezmenená, čím sa i naďalej odlišuje od menej hodnotných výrobkov ponúkaných inými výrobcami.

Pretože sme doteraz neobchodovali, môžem Vám podať prvotriedne referencie domácich i zahraničných bankárov z obchodných domov.

Dovoľujem si odvolať sa na moju ponuku z ... a prosím, aby ste mi oznámili,

- prečo nemôžete využiť moju ponuku
- prečo Vám moja ponuka nevyhovuje
- či sa Vám zdajú moje ceny príliš vysoké
- či ešte môžem počítať s Vašou objednávkou.

Pôsobí nám veľké ťažkosti, aby sme uspokojili veľký záujem o tento tovar.

Nebudeme ľutovať námahu, aby vybavenie Vašej objednávky bolo čo najstarostlivejšie.

Je mi ľúto, ale musím Vám oznámiť, že nemôžem využiť Vašu ponuku.

Mám priaznivejšiu ponuku z inej firmy.

Tento tovar nepotrebujem.

Tovar možno kdekoľvek dostať lacnejšie.

Pousilujeme sa v každom prípade splniť Vaše želanie.

Ďakujeme Vám za želanie nadviazať s nami obchodné spojenie.

Hľadáme nové miesta odbytu pre náš tovar.

Veľmi by nás tešilo, keby sme Vás mohli považovať za našich odberateľov.

Veľmi nás potešil Váš záujem o naše výrobky a ponúkame...

Sme radi, že máte záujem o spoluprácu.

Vyhotovujeme Vášmu dopytu zo včerajšieho dňa a môžeme ponúknuť žiadaný tovar za tieto ceny: ...

Ponúkame Vám...

V dôsledku zmeny výrobného programu sa nám naskytla možnosť odpredať značné množstvo veľmi kvalitného materiálu...

Očakávame Vašu objednávku a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

Veľmi nás poteší, ak Vás budeme môcť považovať za našich odberateľov.

Nebudeme ľutovať námahu, aby vybavenie Vašej objednávky bolo čo najstarostlivejšie.

Prikladáme aj požadované vzorky, ktoré Vás presvedčia, že ide o skutočne mimoriadny tovar.

-Domnievame sa, že Vás budú zaujímať atraktívne koncentrované nápoje, ktoré dovážame...

Faktúru požadujeme uhradiť príkazom na úhradu do ...

Platbu žiadame zabezpečiť do 14 dní od dátumu doručenia faktúry.

K ponuke prikladáme cenník a obrazový katalóg, ktorý Vás presvedčí, že ide skutočne o mimoriadny tovar.

Bližšie informácie, ako sú rozmery, farebné odtiene a spôsob balenia, sa dozviete v katalógu, ktorý Vám prikladáme k ponuke.

Prepravu zabezpečíme verejným prepravcom do 10 dní po potvrdení objednávky. Platbu je potrebné uskutočniť v hotovosti.

Očakávame Vašu záväznú objednávku do 10 dní po prijatí ponuky a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

Ak Vám naše dodacie podmienky vyhovujú, pošlite nám záväznú

objednávku.

- Vážení pán riaditeľ,

dovoľujeme si Vás upozorniť, že máme na sklade dostatočné množstvo

... . Vám ako dlhoročným partnerom ponúkame tieto nevyužitú zásoby našich finálnych výrobkov. Podľa priloženého cenníka si môžete vybrať pre Vás vyhovujúce ... , ktoré môžu byť materiálom pre Vašu výrobnú činnosť.

Veríme, že z našej bohatej ponuky si vyberiete a potrebné ... si objednáte.

Tešíme sa na Vašu objednávku, ktorú v čo najkratšom čase vybavíme.

- Vážení pán XY,

s potešením sme prijali Váš dopyt.

Dovoľte, aby sme Vám okrem výrobkov uvedených v dopyte ponúkli aj ďalšie, ktoré sú uvedené v priloženom katalógu.

Veríme, že z pestrého výberu našich výrobkov si vyberiete aj ďalšie.

Dovoľujeme si pripomenúť, že ak faktúru zaplatíte do 3 dní od prijatia zásielky, poskytneme Vám zľavu vo výške 3 % z fakturovanej sumy.

Veríme, že našu rozšírenú ponuku prijmete a očakávame Vašu objednávku.

Navrhujeme Vám získať pre nákup našich výrobkov ďalších Vašich kolegov. Za túto službu Vám ponúkame 3 % z fakturovanej sumy.

Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu s Vami.